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 ישיבה קודמת: אשרור פרוטוקול 1נושא 

ראו את הנוסח שהובא לאישור כמאושר י 14.01.2025ישיבה קודמת מיום בהעדר הערות נוספות ביחס לפרוטוקול 

 סופית והוא יופץ לתושבים, כרגיל.

  .חד(: פרוטוקול ישיבה קודמת מאושרהחלטה )פה א
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 סיכום שבוע ט"ו בשבט :2נושא 

בפעילות שתילות ונטיעות. כחלק מהקמת שדרת עצים לאורך הכביש הראשי, היה נדרש יריב עדכן על שבוע גדוש 

החול היה נדרש לנסר משטחי אספלט  ילבצע הכנת גומחות לנטיעה. הסתבר שלאחר פירוק אריחי המדרכה ופינו

ת, במסגרת עבודת הקמת המדרכה החדשה, עובדה שיצרה מורכבו כמתבקש שלא נוסרו ופונו ע"י נתיבי ישראל

קושי ועיכוב רב בשלבי ביצוע הכנת הגומחות. עדכן שלאור זאת תידרש תוספת כספית לביצוע מול אליאור מעבר 

 למסוכם והמאושר מראש.

סיכום השבוע היה באירוע קהילתי מוצלח מאד שבמרכזו היה שוק איכרי גאולים, עם תוצרת מקומית תוצרת 

לקחו בו ו מצאו את מקומם וחברי הקהילה מקטן ועד גדול בו כולםמקומית. הייתה נוכחות גבוהה מאד של חברות 

 חלק.

 רבה.חקלאית ונמכרה תוצרת  לציפיותליאת עדכנה שמצד החקלאים היה מוצלח מאד ומעבר 

 כפיר ציין שלקראת אירועים דומים בעתיד שווה לקבוע קריטריונים לבחירת דוכני המזון.

ית ונהדרת וחבל שלא הצלחנו לשווק את הפעילות בצורה טובה יותר רונן ציין שהפעילות במעצמה הייתה חווית

 ולסחוף לשם את הבאות והבאים.

הילי ציינה, שהנערות והנערים נהנו מאד וחזרו מהאירוע עם גאווה גדולה מאד, היו מרוצים מאד מדוכני המכירה 

 של המיצים והמרק.

ת השותפות עם הנערות והנערים מהתנועה, ועם שאחת מהנקודות שתרמו להצלחה הרבה, היא תחושיריב ציין, 

 החקלאים וכוחות אחרים.

כנקודה לשיפור לשנה הבאה יידרש לבחון הרחבת כמות דוכני החקלאים,  אורה עדכנה ששווה יהיה להרחיב ולגוון 

 גם את דוכני המזון ובעדיפות לתוצרת מקומית.

 לדאוג לשווק פעילות זו בצורה טובה יותר. ,כברבנוסף שווה לשקול האם לבצע פעילות במקביל במעצמה, ואם 

מסמיכים את יריב לסכם תוספת כספית מול אליאור לאור הקשיים שצצו תוך כדי ביצוע גומחות הנטיעה, מסכימים החלטה: 

, מודים כולם כי אירוע שוק האיכרים היה מוצלח מאד ושווה יהיה לשחזרו גם בשנה הבאה עם נקודות השיפור כפי שצוינו

 ה מתנועת הנוער על השותפות בעשיה, מודים לחקלאי גאולים שלקחו חלק בשוק ותרמו להצלחתו.להילי וצוות ההדרכ
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  ויום העצמאותהערכות לשבוע פורים,  :3נושא 

 עוגנים: מסיבה ונשף פורים, אירוע קריאת מגילה ואירוע קהילה מרכזי בהובלת הנוער. 3כפיר עדכן על 

משתתפים, בהתאם למגבלת רישוי של קהל  180אשר יועדו לנשף פורים נמכרו מראש )עדכן כי כל הכרטיסים 

 60וכי הכרטיסים נמכרו בעלות של ₪  14,000-מותר במועדון(, עדכן כי סך העלות להפקת המסיבה עומדת על כ

יית )מעודדים את הציבור להשתמש באופצ  כרטיס₪/  80כרטיס במכירה מוקדמת )במשך חודש( ולאחר מכן ₪/

 המכירה המוקדמת שמקלה את ההערכות ומאפשרת לסגור ספקים מראש במחירים זולים(. 

 כרטיסים למסיבה ביום האירוע. מכירתהועלה הצורך לעדכן את כלל הקהילה כי לא תתאפשר 

בבית המדרש, אורה ציינה כי רצוי שהמגילה  20:15עדכן כי קריאת מגילה משותפת תערך ביום ה' בערב בשעה 

 בנוסח ספרדי על מנת שכולם יוכלו להבין. תקרא

 עדכן ביום שישי מתוכנן אירוע הקהילה המרכזי בהובלת הנוער והוא יערך בגן המשפחות המייסדות.

י יאושרו מראש ע" אשר תחל כבר ביום ראשון, וציינה שהמתקנים נאותחמ מתקני בנייתבתכנית הילי עדכנה כי 

שערות סבתא  דוכנייופעלו , דוכני הפעלה לילדים ודוכני מזוןלו ע"י הנוער בנוסף יופעמהנדס בטיחות של המועצה, 

 ע"י אבינועם חג'בי.גם ופופקורן 

 להפעלת כל המשתתפות והמשתתפים. DJהוזמנו למתחם מתנפחים לזאטוטים ומפעיל 

יוסי לביא ולהקליט ת והנערים כתבו שיר מיוחד לפורים ברמה גבוהה והפורום עודד לפנות אל הילי ציינה כי הנערו

 את השיר.

יריב עדכן, כי חשוב לתאם את הדרישות הלוגיסטיות, שולחנות, כסאות, חשמל וכיוב' על מנת שכל תהליך ההקמה 

 יהיה פשוט וקל.

כפיר ציין לגבי יום העצמאות, כי עקב עומס לא יוכל להפיק אירוע כי שבוצע בשנים האחרונות ונדרש לפנות אל 

 לגיוס צוות וזהו תנאי בסיסי לקיום האירוע. חברות וחבר הקהילה

 מצריךליאת ציינה שלאור זאת אולי שווה לשנות קונספט ולהפיק אירוע לילה, יריב ציין כי אירוע לילה מחוץ לבריכה 

 מאמץ גבוה יותר ואין לכך היתכנות עקב מחסור במתנדבות ומתנדבים.

 ללא תוכן קהילתי. יום העצמאות באות והבאים בבוקריריב ציין שכמינימום שווה לשקול לפתוח את הבריכה ל

סופית מתווה ותוכן אירועי שבוע פורים וכולם מצפים לשבוע מוצלח במיוחד, כמו כן תבוצע פניה בקול  מאושרהחלטה: 

מתנדבים יוס צוות עצמאות, גקורא לחברות וחברי הקהילה לגיוס ורתימה של צוות חשיבה, ארגון והפקה של אירוע יום ה

 תנאי הכרחי לקיום אירוע יום העצמאות. הוא
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  יום המעשים הטובים :4נושא 

 אורה ציינה את הפעילות המתוכננת ליום המעשים הטובים באמצעות קבוצת הסורגות, בנוסף כפיר ציין

נוספים שאושרו לצביעה וחידוש ושילוט, ₪  300שאושר להכנת משלוחי מנות בקהילה ו₪  500על סכום של 

 שלט הכניסה לשכונת יפה נוף. רעיון ע"י רונן להשתמש בתקציב זה לחידושהועלה 

, הובלתו למעצמה לצרכי חידוש צבע ולאחר מכן החזרתו הקיים על מנת ליישם תיבדק אפשרות לפירוק השלט

 למקומו.

  אירוע פתיחת קיץ עם צליל בירן :5נושא 

ערב שירה בציבור לשירה משותפת של שירים ע קיץ, אירויריב עדכן על יוזמה ברוכה של גלית בר יואב לארגון 

 ל בירן.י, הערב יהיה בקונספט של "בירה ונשירה" יחד עם מפעיל מהמובילים בתחום , צלמהעת החדשהישראלים 

הכוונה לערוך את הערב בתחילת חודש יוני בגן המשפחות המייסדות , לקשט את המקום ולדאוג במקום לדוכני 

 מזון ובירה.

מע"מ והמימון יבוא ממכירת כרטיסים בעלות של ₪ +  10,000שהתקציב הנדרש הצפוי הינו בסדר גודל של עדכן 

משתתפות  150-לכרטיס )גובה הסכום יאושר בהמשך( ותמיכה מתקציב הקהילה, כאשר הצפי הינו לכ₪  50-70

 ומשתתפים.

 האירוע לשטח הבריכה. כפיר ציין שנדרש לתת את הדעת לרישוי האירוע ושווה לשקול להעביר את

אשר יערך בתחילת חודש  ₪ 12,000-ברכים ומאשרים תקציב לערב שירה עם צליל בירן בעלות משוערת של כהחלטה: מ

 יוני השנה, הובלת האירוע על יד גלית וצוות מסיעות ומסייעים, עלות כרטיס ומיקום סופי יוחלטו בישיבה הבאה.
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 מרכז תיעוד יישובי :6נושא 

יריב עדכן על פניה של יואב צברי לשמר ולספר את סיפור המורשת של הקמת המושב. עדכן כי לאור החומר הכתוב 

החומר לדיגיטל ולשמרו ולאחר מכן  להרב הקיים, הסרטים והראיונות שבוצעו בעבר נדרש קודם להעביר את כ

 ת הבאים.לשכור עורך ומומחה תוכן לעריכת כל החומר הכתוב והסרטים לטובת הדורו

, תואמה פגישת התנעה בקשישא יחד עם יואב ואורן צברי, זיו מדר, עליזה ברזלי ומשם 9.3עדכן כי ביום א' הקרוב, 

  שקול כיצד ממשיכים הלאה את הפעילות החשובה הזו.נ

נות מאשרים קידום מרכז תיעוד מושבי להיסטוריה והמורשת של הקהילה והמושב, כאשר בשלב ראשון נדרש לפהחלטה: 

שיידרש לסקירה והעלאה לדיגיטל של כל ₪   5,000לציבור ולקבל תיעוד היסטורי ככל שקיים, מאושר תקציב של עד 

 התיעוד ההיסטורי הקיים.

 ספסלי הנצחה גאולים :7נושא 

ספסלים עם אופציה לתורם  8סה"כ נתרמו  ספסלים, צפי התקנה הינו לסוף חודש מרס. 12ליאת עודכנה כי הוזמנו 

 נוסף.

יחד עם המשפחות אירוע מתאים ליד  עדכנה כי לאחר התקנת לוחיות ההנצחה על הספסלים חשוב יהיה להשיק

 כל ספסל. 

 מתאים. השקה יריב המליץ שליאת תשב יחד עם טל ויחד הן יחשבו על קונספט לאירוע

 

 שילוט אתרי מורשת :8נושא 

שלום, קשישא וגן המייסדות חסר שילוט "המספר את יריב עדכן כי באתרי המורשת החשובים לנו מאד: גבעת 

סיפור" המקום, עדכן שכדאי לחשוב על ניסוח שלט תמציתי לכל מקום אשר יספר בקצרה את הסיפור והציע שיישב 

 יחד עם טל לגבש שילוט זה, טיוטת והניסוח לאחר שיוכנו יעברו לפורום לעיון.
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 EPRהצטרפות למערכת גביה  :9נושא 

לחתימה והסכמה לחוזה התקשרות, איננו מקבלים שיתוף פעולה  EPRיריב עדכן כי למרות פניות שלנו לחב' 

והחברה מסרבת לחתום על החוזה שהוצע לה )ובעלויות ותכולת עבודה בהתאם להצעת המחיר של החברה(, 

 מבחינת החברה הצעת המחיר שהגישו היא החוזה המחייב בלבד.

 מעמדתם. EPRעדכן כי גם מנכ"ל המועצה לא הצליח להניא את 

על מערך  100%מנת להיות מסונכרנים על  EPRמצד אחד ההכרח לעבור למערכת הגביה  ,עדכן כי אנו בדילמה

הגביה של המועצה אשר ימנע טעויות בחישוב מיסי הארנונה המקומיים והנחות כפי שניתנות ע"י המועצה ומצד 

 .לחתום על חוזה חושף אותנו לחריגה מהמנהל התקין והחובה הציבורית EPRל השני הסירוב ש

ושהמועצה תחייב אותנו בעלות  EPRציין שהדבר הנכון יהיה שהמועצה תבצע את ההתקשרות עבורנו מול 

 באמצעות הוראת קבע שהוועד ישלם לחשבון המועצה.

 EPRלבצע פניה חוזרת לראש וגזבר המועצה על מנת להגיע להסדרת ההתקשרות באופן תקין מול החלטה: 

 

 עובד כללי לוועד המקומי :10נושא 

יריב ציין שאנו כבר תקופה ארוכה ללא עובד כללי וביקש סיוע מכולם לאיתור עובד כללי מתאים, עדכון כי לאור 

 פעם בשבוע לעבודות גינון.המחסור בעובד ביקש מהגנן שלנו )ערן( להגיע 

 רונן ציין על בחינת אפשרות להפרטת כלל הפעילויות של החצרן ולבחון אפשרות לוותר על המשרה.

ציין כי מתי מסייע לנו המון בהשלמת עבודות החצרן ובכל מקרה הפעם נחכה בסבלנות ונבחר את העובד אשר 

 יתאים לנו לאורך זמן ויקל על הפעילות שלנו בשוטף.

 

 ההחלטות התקבלו פה אחד אלא אם נאמר מפורשות אחרת בפרוטוקול. כל

 

_______________ 

 יריב יוסף       

 יו"ר וועד מקומי גאולים


